

Látogatás a bélfenyéri gyermekotthonban



A Partiumi Keresztény Egyetem (PKE) társadalomtudományi tanárszékének küldöttsége, szociális munka, valamint európai szociálpolitikák szakos hallgatói néhány, egyéb szakokról csatlakozó társukkal együtt május 11-én, szombaton felkeresték a bélfenyéri Kolping Család Egyesület gyermekotthonát. A vendégeket Kiss Márton plébános fogadta kedves szavakkal, röviden bemutatva az intézményt és a települést.

Mint kiderült, sokkal többről van szó, mint amit elsőre sejtettünk, hiszen valódi közösségi központként szolgál, a helybeliek véleménye szerint ez itt „maga az önkormányzat” Bélfenyéren.

A családi hangulatú együttélésben az egymás iránti szeretet és összetartás mutatkozott meg. A PKE diákjai örömmel beszélgettek a gyerekekkel, és persze előkerült a gitár, a ping-pongütő, a focilabda is. Nagyon hasznos dolgokat tanul-

hattunk mi magunk is a gyerekektől, és talán mi is hozzájárultunk ahhoz, hogy egy kicsit különlegesebbé tegyük a napjukat. Több gyereknek segíteni tudtunk iskolai problémák és egyéb, számukra fontos témák megbeszélése révén.

Bízunk benne, hogy a szakmai kirándulás nem egyszeri alkalom volt, hanem egy hosszán tartó, termékeny kapcsolat kezdete.

**Restás István,
Györbíró András**

Pünkösdi táncház a Moszkva Gardenben

„Ha már május van, és pünkösöd is közeleg, menjünk ki a szabad ég alá!” – gondolták a Váradon havonta megrendezésre kerülő táncház szervezői és a Nagyvárad Táncegyüttes táncosai. A gondolatot pedig tett követte.

S mivel ezidáig nem nagyon volt példa rá, biztosan különlegessé teszi majd a táncházat, hogy nem belső térben, hanem a szabad ég, valamint a fák lombjai alatt rophatják majd a táncot mindazok, akik szeretnének bekapcsolódni például egy jó kis mezőségbe. A táncház szervezői ugyanis – az NTE (Nagyvárad Táncegyüttes) és a PKE (Partiumi Keresztény Egyetem) – új helyszínen szervezik meg az éppen esedékes

Pünkösdi táncházat. Persze nem mennek messze, hiszen találtak a városban megfelelő helyet, mely a Fő utca 5. szám alatti Moszkva Garden lesz. A szórakozóhelyet a Nagysándor József (ma Aurel Lazár) utca felől lehet megközelíteni.

A május 16-án, holnap 20 órakor kezdődő táncházban ez alkalommal Szőnyi József és Szabó Enikő Ágnes fog mezőségi táncokat oktatni. Népdalt pedig Pelbát Ilona fog tanítani az érdeklődőknek. Muzsikál a Nagyvárad Táncegyüttes zenekara, a Sorogja.

További részletek iránt érdeklődni a 0772/215-371-es telefonszámon lehet. Az összejövetelre várnak minden népzene- és néptánc kedvelőt.

